



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи Черемушкинского отдела провели познавательно-ознакомительную экскурсию для школьников



Следователи Черемушкинского отдела провели познавательно-ознакомительную экскурсию для школьников.

Сегодня, 12 мая, в рамках правового просвещения, Черемушкинским следственным отделом СУ по ЮЗАО СК РФ совместно с молодежным активом префектуры ЮЗАО была инициирована и проведена познавательно-ознакомительная экскурсия для учащихся, планирующих поступать в юридические и правоохранительные ВУЗы.

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя Черемушкинского СО по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

ЮЗАО СК России подполковника юстиции Сергея Кезикова, приняли участие учащиеся социально-правовых 9-11 классов ГБОУ "Лицей №1561, ГБОУ "Гимназия №1409", а также заместитель директора по содержанию образования Лицея Сергей Галин и члены молодежного актива префектуры округа.

В процессе экскурсии ребята ознакомились с работой различных подразделений следственных органов, а также содействующих осуществлению работы специальных помещений. Следователи по особо важным делам рассказали о своем функционале, и о расследуемых ими категориях преступлений.

Сергей Кезиков в своих выступлениях дополнял ответы подчиненных, отвечая на многочисленные вопросы учащихся, ознакомил с процессом допроса подозреваемых и свидетелей, осуществления иных следственных действий, а также рассказал о своем карьерном росте, увлечениях, обозначив также требования для поступления на службу и в специальные ВУЗы, готовящие работников для Следственного комитета.

12 Мая 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1126595/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v